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Юридическое лицо: 

Ассоциация «СТРОИТЕЛИ КРЫМА» (далее также – Ассоциация).

Место нахождения юридического лица: 

Российская Федерация, Республика Крым, город Симферополь, ул. Севастопольская 41Д, офис 107
Документы, регламентирующие деятельность единоличного исполнительного органа Ассоциации «Строители Крыма»:

· Устав Ассоциации «СТРОИТЕЛИ КРЫМА», утвержденный решением Общего собрания членов Ассоциации «СТРОИТЕЛИ КРЫМА» от «21» марта 2022 года (протокол № 23-22 от «21» марта 2022 года).

· Положение о Генеральном директоре Ассоциации «СТРОИТЕЛИ КРЫМА», утверждённое решением Общего собрания членов Ассоциации от «14» января 2022 года (протокол № 21-22 от «14» января 2022 года).
Статус: Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору 19 февраля 2015 года Ассоциации присвоен статус саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, осуществляющих строительство:

· номер реестровой записи о внесении сведений в государственный реестр саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство (далее также – государственный реестр): 277
· дата включения в государственный реестр сведений об Ассоциации: 19 ФЕВРАЛЯ 2015 года.

· регистрационный номер записи о внесении сведений об Ассоциации в государственный реестр: СРО-С-277-19022015.

Отчетный период: 2021 год (календарный период: 01 января 2021 года – 31 декабря 2021 года).

Отчет представлен: Единоличным исполнительным органом Ассоциации — исполнительным директором Лукьянчиковым Иваном Сергеевичем. Лукьянчиков Иван Сергеевич назначен на должность Решением президиума Ассоциации от 25 октября 2021.
Содержание деятельности единоличного исполнительного органа, согласно Уставу:
· действует без доверенности от имени Ассоциации и представляет её интересы в отношениях с государственными органами, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами;

· распоряжается имуществом и средствами Ассоциации, заключает сделки, договоры, выдает доверенности, открывает в банках счета;

· издает приказы и распоряжения, дает указания, обязательные для исполнения всеми сотрудниками Ассоциации, по вопросам, относящимся к его компетенции;

· проводит кадровую политику, в том числе, утверждает штатное расписание Ассоциации, осуществляет прием, увольнение, премирование сотрудников (работников) Ассоциации, утверждает положения, должностные инструкции, издает приказы и распоряжения, обязательные для исполнения сотрудниками (работниками) Ассоциации, создает комитеты, департаменты, иные структурные подразделения Ассоциации;

· организовывает ведение бухгалтерского учета и финансовой отчетности в Ассоциации, несет ответственность за их достоверность;

· представляет на утверждение Общего собрания годовой отчет и бухгалтерскую отчетность Ассоциации;

· самостоятельно, в пределах полномочий, распоряжается средствами Ассоциации для достижения целей и решения задач, установленных в Уставе;

· обеспечивает оплату обоснованных издержек в отношении экспертов, специалистов и консультантов по юридическим, экономическим, бухгалтерским, другим вопросам и прочих обоснованных расходов, связанных с деятельностью Ассоциации;

· организовывает подготовку необходимых материалов и предложений для рассмотрения органами управления Ассоциации и обеспечивает выполнение принятых ими решений;

· устанавливает порядок делопроизводства и контроль за исполнением решений органов управления Ассоциации;

· утверждает, вносит изменения, признает утратившими силу положения, регламенты, иные документы, касающиеся текущей деятельности Ассоциации, за исключением документов, утверждение которых отнесено законодательством Российской Федерации и (или) Уставом к компетенции Общего собрания членов Ассоциации и (или) Президиумом Ассоциации;

· совершает в пределах своих полномочий другие действия по руководству текущей деятельностью, необходимые для достижения целей Ассоциации.

Численный состав сотрудников Ассоциации – 12 человек.

Количественный состав членов Ассоциации:

Количество членов Ассоциации на начало отчетного периода - 297 юридических лица.

Количество членов Ассоциации на конец отчетного периода - 307 юридических лица.

Количество юридических лиц, принятых по решению Президиума в состав членов Ассоциации за отчетный период – 61.
Количество членов, прекративших членство в Ассоциации за отчетный период - 51 юридических лиц, из них:

Добровольный выход из состава членов Ассоциации «Строители Крыма»: - 18 компаний
Исключение из членов саморегулируемой организации по решению Президиума Ассоциации «Строители Крыма»: - 33 компании
МЕРОПРИЯТИЯ, НАПРАВЛЕННЫЕ НА ДОСТИЖЕНИЕ УСТАВНЫХ ЦЕЛЕЙ И ЗАДАЧ:
I.  Организационно-правовая деятельность Ассоциации
1. Организация и проведение Общего собрания членов Ассоциации «Строители Крыма» (организационные мероприятия, подготовка проекта изменений в Положение о Компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств Ассоциации «Строители Крыма», протокола, направление документов в Федеральную службу по экологическому, технологическому и атомному надзору (город Москва).
За отчетный период проведено 2 (два) заседания Общего собрания членов Ассоциации.

2. Обеспечение деятельности Президиума Ассоциации «Строители Крыма» (организационные мероприятия, подготовка проектов документов, протоколов, сопроводительных документов, направление документов в Федеральную службу по экологическому, технологическому и атомному надзору (город Москва), Ассоциацию «Национальное объединение строителей» (город Москва), сопровождение деятельности Совета и его специализированных органов.
Количество проведенных Президиумом заседаний за отчетный период – 85 заседаний.

Количество проведенных Дисциплинарным комиссией заседаний за отчетный период – 56 заседаний.
Организация оформления, учета и выдачи выписок из реестра членов Ассоциации – всего 458 выписок (сравнение: 2020 год - 551 выписка).

3. Правовое обеспечение деятельности Ассоциации:
· разработка/внесение изменений во внутренние документы Ассоциации, обусловленные изменением градостроительного законодательства и (или) необходимостью их уточнения/корректировки;
· обеспечение правового сопровождения деятельности органов управления Ассоциации;

· направление в уполномоченные органы, организации запросов в целях разъяснения норм действующего законодательства;

· обеспечение соблюдения законности деятельности Ассоциации;

· подготовка ответов на запросы уполномоченных органов государственной власти, организаций, членов Ассоциации;

· договорная работа;

· подготовка и доведение до сведения членов Ассоциации тематической аналитической информации по новеллам градостроительного законодательства;

· подготовка правового блока документации для прохождения аудиторской проверки (результат аудиторской проверки – положительное заключение без замечаний);

· участие в рабочих группах Ассоциации «Национальное объединение строителей» 

· предоставление займов за счет средств Компенсационного фонда обеспечении договорных обязательств, а именно:

· внесение изменений во внутренние документы Ассоциации, позволяющие осуществлять предоставление займов за счет средств Компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств;

· разработка и размещение на сайте форм документов для членов Ассоциации в целях предоставлении займов;

· анализ пакетов документов, поступивших от членов Ассоциации;

· подготовка договоров займа и договоров, направленных на обеспечение обязательств по договорам займа.

II. Финансовая деятельность Ассоциации

Источники формирования имущества Ассоциации: вступительные взносы, членские взносы, взносы в Компенсационный фонд возмещения вреда, взносы в Компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. 

Компенсационные фонды Ассоциации «Строители Крыма»

Во исполнение требований федерального законодательства части 11 статьи 3.3. Федерального закона от 29 декабря 2004 года № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», сформировано два компенсационных фонда: компенсационный фонда возмещения вреда и компенсационный фонда обеспечения договорных обязательств, 

На основании решения Президиума, Ассоциация «Строители Крыма» и АО «Альфа Банк» заключили два договора специального банковского счета: договор специального банковского счета компенсационного фонда возмещения вреда № б/н от 27.10.2016 года и договора банковского счета Компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств от № б/н 11.10.2017 года.

 

Размеры Компенсационных фондов Ассоциации на 01 января 2021 года:

· Компенсационный фонд возмещения вреда – 123 100 000 рублей;

· Компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств – 175 348 986 рублей 

Размеры Компенсационных фондов Ассоциации на 31 декабря 2021 года:

· Компенсационный фонд возмещения вреда – 143 922 208 рублей 38 копеек;

· Компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств – 163 185 923 рубля 40 копеек (снижение за счет предоставленных займов членским организациям в сумме 75 787 486,00 ₽, из которых  26 977 500,00 ₽ было выдано в 2020 году, возвращено в 2021 году, 48 809 986,00 ₽ выдано в 2021 году, по настоящее время не возвращено).
Предоставление займов членским организациям:

Согласно Постановлению Правительства Российской Федерации от 27 июня 2020 года № 938 «Об утверждении Положения об отдельных условиях предоставления займов членам саморегулируемых организаций и порядке осуществления контроля за использованием средств, предоставленных по таким займам» и на основании решения Общего собрания членов Ассоциации от 24 июля 2020 года (протокол № 16-20 от «24» июля 2020 года), Ассоциацией «Строители Крыма» предоставлены займы членским организациям из Компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств в сумме 75 787 486 рублей 00 копеек.
Займы предоставлены 2 (двум) членским организациям Ассоциации с целью выполнение государственных контрактов, закупку материалов и выплаты заработной платы:

Срок предоставления займов составил 1 (один) год, процентная ставка за пользованием суммой займа составляет 0,1 % процента годовых.

Компанией «КрымСтройИнвест» не произведен возврат займов на общую сумму 48 809 986,00 ₽ и не получены проценты за пользованием займов в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств в сумме 28 381 рубль 52 копейки. 
Возврат ранее выданных займов является первоочередной задачей Ассоциации на 2022 г.
Размещение средств Компенсационных фондов Ассоциации:
В 2021 г. средства компенсационных фондов возмещения вреда и обеспечения договорных обязательств были размещены в АО «Альфа Банк». Общая сумма полученных Ассоциацией процентов составила – 605 21 руб. 31 коп. Данные средства были направлены на увеличение размера компенсационных фондов 

Осуществление выплат из средств Компенсационного фонда Ассоциации:

За отчетный период выплат денежных средств из Компенсационного фонда Ассоциации не производилось.

Поступление членских взносов за отчетный период 
- поступление членских взносов (вступительные и регулярные (ежеквартальные) членские взносы) – 18 092 000 рубля.

 

Доходы и расходы Ассоциации, по результатам проведенной аудиторской проверки, использовались согласно утвержденной смете. Смета расходов Ассоциации на 2021 год составила 25 310 134 рублей 48 копеек, фактически расходы произведены в размере 20 664 826 рубля 95 копейка в соответствии с целевым назначением (исполнение сметы расходов Ассоциации составило 81,65%).  

 Плановые поступления вступительных и регулярных (ежеквартальных) членских взносов в 2021 году были заявлены в размере 23 983 901 рубля 81 копейки. Фактические поступления составили 21 550 000 рублей 00 копеек. 

 

Аудиторская проверка:

За отчетный период, согласно действующему законодательству, деятельность Ассоциации подлежала аудиторской проверке.

Решением Президиума от 22 декабря 2021 года (протокол № 82-21 от 22.12.2021 года) для проверки ведения бухгалтерского учета и финансовой  (бухгалтерской) отчетности Саморегулируемой организации - Ассоциация «Строители Крыма» за период с 01 января по 31 декабря 2021 года назначена аудиторская организация - Общество с ограниченной ответственностью «Ру-Аудит» (член Саморегулируемой организации аудиторов Ассоциации «Содружество», ОРНЗ 12006154923).
По результатам проверки ведения бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности, аудиторской организацией выдано заключение, содержащее мнение – бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение Ассоциации «Строители Крыма», результаты финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2021 год – в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности (аудиторское мнение без оговорок).

  Проверка Управления РОСТЕХНАДЗОР по Республике Крым:
Управлением Ростехнадзора по Республике Крым в 2021 г. было проведено две проверки деятельности ассоциации. Первая проверка - плановая, проведена на основании распоряжения руководителя Крымского управления Ростехнадзора В.В. Карпуся от 08.06.2021 г. № РП-420-194-о «О проведении плановой документарной проверки Ассоциации «Строители Крыма» с период с 16 июня 2021 года по 29 июня 2021 года касательно текущей деятельности Ассоциации.
Результат данной проверки - положительный акт № 29-06/09-194/А от 29.06.2021 г. Управления Ростехнадзора по Республике Крым в связи с отсутствием в деятельности Ассоциации нарушений.
Вторая проверка – внеплановая, проведена на основании распоряжения руководителя Крымского управления Ростехнадзора В.В. Карпуся от 02.09.2021 № РП-420-296-о «О проведении внеплановой документарной проверки Ассоциации «Строители Крыма» с период с 02 сентября 2021 года по 17 сентября 2021 года касательно допущенных нарушений в выдаче займов. 

Именно нарушения допущенные при выдаче займов послужили основанием для смены руководства Ассоциации в октябре 2021 года, а последующие мероприятия, направленные на возврат незаконно выданных займов, вызвали активное противодействие со стороны Президента Ассоциации Жбанова П. А., Вице-президента Колпакова Д. А. и члена Президиума Филипповой О. Н., что в конечном итоге привело к попытке рейдерского захвата СРО выше обозначенными членами Президиума и последующим их исключением из состава Президиума
III. Информационно-разъяснительная деятельность Ассоциации.
В целях обеспечения информационной открытости Ассоциацией осуществлялась следующая деятельность:

- текущее информирование членов Ассоциации о событиях, происходящих в строительной отрасли, о новеллах градостроительного законодательства, с размещением информации на сайте в разделе «Новости», а также посредством направления тематических обзоров через адресную рассылку на адреса электронной почты;

- подготовка и размещение в СМИ: публикаций на актуальные для строительного сообщества темы - изменение законодательства, принятые решения органами государственной власти, Общим собранием членов/Президиумом Ассоциации;
По мере вступления в силу новых законодательных норм были подготовлены статьи с необходимыми пояснениями и комментариями. Пристальное внимание в вопросах информационного обеспечения членских организаций было уделено ряду законодательных новелл, которые вступили в силу в 2021 году, либо их вступление предстояло в ближайшее время. 
Отчет представлен на 5 (пяти) листах.
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